

КОМПАНИИ «ТОКОМ-ЭЛИТ» – 20 лет!

В сентябре этого года у компании «Током-Элит» – юбилей! Уже 20 лет она стабильно и надежно поставляет пищевые ингредиенты в Россию и Казахстан.

Сотрудничество «Током-Элит» и компании Biochem s.r.l., итальянского завода – производителя заквасочных культур и ферментов *Lactoferm*, началось в 2008 г.

Изначально объемы поставок и ассортимент заквасочных культур для производства молочных продуктов были достаточно скромными. Но благодаря сплоченной работе итальянских и российских специалистов, на рынке России появилась широкая линейка заквасок, адаптированных под условия российских предприятий, качество используемого молока-сырья и, конечно, предпочтения потребителей нашей страны.

В 2014 г. в дополнение к московскому офису компания открыла свое представительство в Барнауле. А в 2019 г. – стала членом координационного совета Международного

колледжа сыроделия и профессиональных технологий на Алтае, где сейчас в учебно-производственной лаборатории колледжа проводятся выработки сыров с использованием заквасочных культур *Lactoferm*.

Сегодня «Током-Элит» сотрудничает как с крупнейшими и ведущими переработчиками молока, так и с небольшими заводами и фермерами.

Закваски и ферменты *Lactoferm* поставляются даже в самые отдаленные регионы России. Они используются для выработки всех видов молочных продуктов: от свежих кисломолочных продуктов, творога, пробиотических и низколактозных продуктов до сыров с длительным сроком созревания.

В портфеле «Током-Элит» представлены и эксклюзивные итальянские культуры для производства традиционных итальянских сыров, таких как «Пекорино» «Монтазио», Пармезан и др.

Компания принимает активное участие в деловой жизни молочной

отрасли России и Казахстана, сотрудники компании участвуют в специализированных выставках, семинарах, конференциях и конкурсах. Компания не раз становилась спонсором и партнером отраслевых мероприятий по всей России.

Квалифицированные сотрудники регулярно выезжают на предприятия нашей страны в целях проведения консультаций и выработки молочной продукции и сыров.

«Током-Элит» постоянно развивается. Так, компания одна из первых в России запустила направления заквасок для домашнего и фермерского использования.

А совсем недавно – начала продвигать на рынке России стартовые культуры *Meatferm* для производства мясной продукции.

Компания благодарит всех своих партнеров и коллег за сотрудничество! И желает процветания пищевой отрасли нашей страны!

Подготовлено специалистами компании «Током-Элит»



Компания «Током-Элит» – эксклюзивный дистрибьютор итальянского исследовательского центра Biochem s.r.l.

- Индивидуальный подбор ингредиентов с учетом особенностей каждого производства
- Своевременные поставки
- Комплексная технологическая поддержка квалифицированных специалистов

Заквасочные культуры прямого внесения, защитные культуры и ферменты под торговой маркой **Lactoferm**

- Для кисломолочных продуктов
- Для пробиотических продуктов
- Для низколактозных продуктов
- Для сыров, включая сыры с плесенью

VK Током Элит ☎ +7 (499) 270-01-28

🌐 WWW.TOKOMELIT.RU

